

Разработаны новые противоаллергические препараты

Ученые Института иммунологии и геномики человека АН РУз проводят комплексные экспериментальные исследования свойств растительных веществ на системном и клеточном уровнях. В сотрудничестве со специалистами других научно-исследовательских учреждений АН РУз за последние годы были изучены свойства более 80 химических соединений, из них 2 были многообещающими и на их основе были разработаны лекарственные препараты.



Так, впервые в Узбекистане разработан отечественный противоаллергический препарат “Аллергодаф” на основе соединений, выделенных из флавоноидной фракции экстракта череды, а также новое иммуномодулирующее лекарственное средство таблетки “Иммунокор” на основе полисахаридов череды трехраздельной. В настоящее время эти лекарственные препараты проходят клинические испытания.